

宁波新华书店集团有限公司挂牌

商报讯（记者 陈晓旻 崔小明）昨天上午，我市文化体制改革又有一项突破性成果，经过整合重组的宁波新华书店集团有限公司正式挂牌。

据了解，我市新华书店创建于1949年，是广大群众心目中的重要文化符号，近70年来，为全市的文化事业做出了重要贡献。新世纪以来，全国新华书店系统陆续完成区域集团化改革，迎来了历史性的发展机遇。近

10年来，我市有关部门积极推动市与区县（市）新华书店的整合重组。

今年2月，市第十三次党代会提出“建设国际港口名城、打造东方文明之都”的奋斗目标后，市委宣传部把全市新华书店的整合重组列为“名城名都”建设的重点任务。市委宣传部牵头，市文广新局、市国资委、市人社局、市财政局、市市场监督管理局、宁波日报报业集团等相

关市级部门和各区县（市）宣传部参加，联合成立破难攻坚领导小组，全力推动这项重要的改革任务。领导小组多次召开会议，调研论证、协调沟通，促使各方面达成了共识，形成了比较成熟的整合重组方案。7月3日，市政府常务会议通过了我市新华书店整合重组方案。此后，各部门迅速行动，合力推进，高效完成了各项前期工作。

昨天，余姚、宁海、象山、

镇海、北仑、鄞州、奉化等地国资管理部门分别与宁波日报报业集团签订了整合重组协议。根据协议，宁波新华书店有限公司和各区县（市）新华书店联合组建宁波新华书店集团有限公司。新挂牌的宁波新华书店集团有限公司总资产超过12亿元。

据了解，宁波新华书店集团有限公司的成立，可以集聚全市新华书店力量，迅速形成规模优势、渠道优势、平台优势，扩大

影响力、覆盖面，进一步承担意识形态导向职能、促进经济发展职能、履行文化传播职能、投身社会服务职能；进一步提升公共文化服务能力和质量，更好地为全市人民提供全方位文化消费服务，为宁波建设“名城名都”提供精神动力和智力支持；进一步加快体制机制转换，建立适应市场经济发展的现代企业制度，激发企业活力，成为新时期文化建设与产业发展的生力军。

FOF基金高调登场 吊足市民胃口

本周二，筹备了近一年的公募FOF基金终于高调露脸，赚足了投资者的眼球，也赢得了不少实打实的“买单”。

新基金现身吸引市民眼球

“听说最近有新品种的基金在卖，到底是什么样的基金，风险大吗，怎么买呢？”昨天，家住海曙西门口的市民周女士前往工行宁波市分行营业部打探“理财新路”。

她说，看着身边的朋友一个个炒股票、买基金赚了钱，总是蠢蠢欲动的，可是自己对投资一窍不通，始终没有轻易尝试。上周，女儿跟她说起，有新基金要发，而正好前阵子有一笔20万元三年期国债到期，就

想来看看是否适合买基金。

记者了解，本月初，首批六家公募基金旗下FOF基金——海富通聚优精选混合型FOF、嘉实领航资产配置混合型FOF、南方全天候策略混合型FOF、华夏聚惠稳健目标风险混合型FOF、建信福泽安泰混合型FOF、泰达宏利全能优选混合型FOF获证监会批复。本周二，上述前5个产品同步开卖，引来了一大波精明的甬城投资者。

细看招募说明书，选择对口产品

所谓FOF基金，即是专门投资于基金的基金，通过投资基金来间接投资股票、债券等证券资产，又叫基金中的基金。对于投资者而言，相比股票、期货，基金是相对稳妥的投资品种。然而，目前市场上的公募基金已有4000多只，对于普通投资者而言，显然缺乏精力和能力遴选适合自己风险偏好的品种。而FOF基金实际上就是通过专业的二次精选基金，帮基民配置“一篮子基金”，从而有效降低非系统风险。

据银行人士介绍，从投资标的和风险级别看，近期发售

的几款FOF基金中，除了海富通聚优精选混合FOF主要投资于股票型、混合型基金，风险稍高外，其余各只均为稳健型基金。如华夏聚惠FOF的80%资产都投向债券、债券基金、货币基金、现金等固定收益资产；南方全天候策略则通过大类资产配置，灵活投资于多种具有不同风险收益特征的基金，寻求基金资产的长期稳健增值，比如将80%以上资产投资于其他经中国证监会已核准或注册的公开募集的基金份额（含QDII）。投资者一定要认真查阅相关的招募说明书，选择对口的产品。

基民“下单”前不妨算算费率

据悉，首轮上线的FOF基金引得了甬城基民高度关注。尽管恰逢季末，银行理财收益水涨船高，但市民的心动和“尝鲜”意愿可见一斑，甚至已有不少市民忍不住下单。

统计显示，托管在工商银行的南方全天候策略FOF首日销量便超过“成立线”，突破了3亿元，其原计划在工行的募集期只有3天，现延至国庆节后。托管在建设银行的华夏聚惠稳健FOF和嘉实领航资产配置FOF及托管在中信银行的建信福泽安泰FOF的募集截止日期均为10月31日；而托管在中国银行的海富通聚优精选FOF募集将在11月10日截止。

尽管如此，银行理财师仍不忘揭示流动性风险、股权投资的风险以及安全性等相关风险。“FOF就是母基金投资于子基金的模式，就是因为股权投资或者单一项目投资有诸多风险，才会出现这样的模式，而FOF基金也有它的劣势，比如，双重收费问题。”一家银行的理财经理称。

记者了解，南方全天候策略基金A类的认购费率为0.6%，持有时间少于7日的赎回费率为1.5%，持有时间超过6个月，无赎回费；C类份额无认购/申购费，持有时间超过30日无赎回费，在费率上表现相对优惠。当然，该基金每年还有1%的管理费，每年0.2%的托管费。而海富通聚优精选混合FOF管理费为1%，托管费0.2%（管理人自身管理的基金部分不收取管理费，托管费），单笔金额低于100万元认购费率1.2%，单笔认购最低金额为10元，募集期间的单个投资人的累计认购金额不受限制。

记者 崔凌琳

安排近亿元 构建智能经济 产业体系

鄞州财政助力
“中国制造2025”

商报讯（记者 徐文燕 通讯员 毛盈飞）“鄞州区安排近亿元着力构建智能经济产业体系，仅“中国制造2025”单项奖励安排860万元，用于制造业单项冠军企业、“三名”企业培育，自动化成套设备改造试点、智能装备评定、技术创新型示范企业培育、创新中心建设等。”

鄞州区财政局相关人士昨天向记者介绍称，2016年8月，宁波市成功创建我国首个“中国制造2025”试点示范城市，为鄞州区推进智能制造、加快转型升级、提升核心竞争力带来重大战略机遇。为此，鄞州区财政在经济扶持、人才科技、节能环保等方面继续加大投入，力求助力该区建成全省经济强区。

在加强经济扶持力度方面，鄞州财政主要围绕智能经济和服务经济两大主题，如落实智慧城市项目建设专项资金3500万元，用于鄞州区文化、教育、卫生、农水、环保、社会治安等各个领域的信息系统建设。此外，为引导奖励发展总部经济和骨干企业星级，对“两化”融合项目以及标杆企业等实施奖励补助，鼓励小微企业上规升级，对工业销售额首次突破2000万元和省、市级成长之星分别给予5万~10万元奖励。

